

开通绿色通道 配强骨干律师

# 崇川成功办理一起涉军法援案件

**晚报讯** “非常感谢援助中心和李律师的真情服务，你们对军人军属的关心关爱，会一直温暖我们的心。”上周，随着吴某夫妻办好房屋贷款手续，一起涉军法援案件得到圆满解决。吴某对崇川区法援中心和律师的工作给予高度肯定，还送来了锦旗。

吴某是一名退役军人，丈夫是现役军官，目前吴某作为随军家属，和丈夫生活在部队驻地。2019年7月，小两口在家乡崇川买了套商品房，打算丈夫转业后定居。购房合同签订后，吴某夫妻依约支付了房款，对方却因为房价上涨，迟迟不履行过户、解押等合同义务。拖到10月，眼看所有的积蓄花出去了却得不到合法产权，小两口心急如焚，给崇川区法律援助中心打了求助电话。

接到电话后，考虑到吴某夫妻均在外地，不方便办理申请、委托手续，崇川法援中心特事特办，安排江苏山水律师事务所律师李静静先行介入，与吴某线上沟通，了解案情、掌握需求

后，又多次上门向卖家讲理说法，但劝说无果。无奈之下，吴某决定通过诉讼方式维权。

房屋销售合同纠纷并不属于传统意义的法律援助案件范围。崇川法援中心根据《南通市完善法律援助制度的实施办法》中对于现役军人特殊优待政策，开通“绿色通道”，还将案件纳入省法援基金会“真情与正义”项目案件，重点关注和支持。

为方便当事人、提高工作效率，法援中心仍安排李静静承办诉讼代理工作，并将各项手续办理、律师会见等工作集中在一天里完成，避免当事人多次往返。去年12月，法院立案，同时申请财产保全。李静静持续通过线上、线下与双方沟通，最终在今年4月促成双方达成调解协议：被告继续履行合同义务，配合吴某办理过户及解押手续，并赔偿吴某人民币5万元。7月5日，房屋的产权及解押手续全部办理完成，吴某也拿到了赔偿款。

通讯员施丽 记者何家玉 实习生周温柔

## 贪小利售卖出租车发票 两的哥被判罚万元得不偿失

**晚报讯** 一名男子在海安汽车站附近，挨个敲出租车司机车窗，说要购买出租车发票用来报销。几名司机将多余发票卖给了他，却不知已触犯法律。经海安市人民检察院提起诉讼，20日，法院以犯非法出售发票罪，分别判处出租车司机童某、黄某罚金1万余元。

事发当天，出租车司机刘某在车站候车处等候客人，一名男子敲他车窗，要以高价收买多余的出租车发票。刘某心想，反正多余的发票留着没用，卖了还能赚点小钱，就给了男子5卷发票，收了30元钱。可当刘某将这个“好消息”分享到出租车司机的微信群里

时，却有人说卖发票是违法的。刘某大惊失色，立刻报警，并沿路寻找该男子，最终在路边发现他，将其控制在其出租车内，直至民警到达现场。

此前，这名男子已向童某、黄某等出租车司机购买了发票。公安机关将其抓获后，依法传唤了童某、黄某。案件移送海安市人民检察院审查起诉后，检察官认为，刘某虽有违法行为，但主动报警，提供重要线索从而得以侦破其他案件，具有自首、立功情节，对其作出不起诉决定。

通讯员彭晨 吉小月 记者何家玉

## 助听器领域的黑科技产品 为听障人士带来福音

助听器可以不塞进耳朵，你信吗？一说起助听器，大家脑海里肯定会浮现出一幅“助听器塞在耳朵里”的画面，在人们的潜意识里，助听器和耳朵总是联系在一起的。但是，这回人们的传统观念将被彻底颠覆！

由福建太尔集团股份有限公司自主研发，并获得多项专利的黑科技“不用塞进耳朵的助听器”，颠覆了140多年来通过气传导助听的传统，采用骨传导技术的助听器，正式登陆南通，将为南通的耳聋患者带来福音。

太尔集团Vlike品牌骨传导助听器是国內唯一取得《医疗器械生产许可证》和《医疗器械注册证》的骨传导助听器。该助听器具有健康无害(无听力二次损伤、不诱发耳道感染、无辐射)、佩戴舒适(不闷不噪、无耳朵肿胀感)、美观大方、使用方便(佩戴方便、无需特殊保养、不易丢失)、无噪音和啸叫、性价比

高等突出优势，深受耳聋患者的好评。央视及各大卫视均作了深度报道。

该产品通过骨骼传声，不用耳朵听声音，特别适用于：外耳畸形、耳道闭锁、鼓膜穿孔、化脓性中耳炎、听小骨断裂或粘连引起的耳聋患者。对老年性、感音神经性耳聋也有很好的助听效果！听障朋友们，你还在犹豫什么呢？

“智能助听体验中心南通旗舰店”专营Vlike骨传导助听器，将为耳聋患者提供免费听力测试，免费体验产品。

**门店地址：**Vlike智能助听体验中心南通旗舰店，南通市崇川区南大街203号新城大厦106室(通大附院东门向南300米路东侧)。公交5路、33路、45路、53路、81路至新城桥下车即到。

**联系电话：**刘老师：15896261296  
吴老师：13862904466



南通体彩监督电话:83512260

## 南通打工仔领走体彩大乐透1618万大奖

随着体彩大乐透9.9亿大派奖在彩市中愈演愈烈，本就是中奖大户的江苏购彩者最近中起大乐透来也是愈发的频繁。前不久，南通小伙儿小程在朋友的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅，领走大乐透1618万大奖。

守号3年

单式追加力擒1618万元

小程年龄不大，很早就出来打工了，空闲的时候也喜欢玩玩彩票，当然他最钟情的玩法自然是体彩的大乐透，在此之前他中的最大奖也只有600元，不过别小看这

600元，正是因为中了这个奖项让小程坚定的选择大乐透。三年前，小程选了几注大乐透随机号码开始固定守号，或许正是这份坚持为他带来了梦寐以求的大奖。6月13日，大乐透20049期开奖，当期中奖号码为“03、11、15、22、30+08、10”，不偏不倚正中小程的这注号码。由于采用追加且当前处在大乐透9.9亿元的派奖期，这注追加头奖达到了16181819元。领奖时，小程很感慨：“我打一辈子工可能也挣不了这么多钱，真的没想到我能中这么大奖，回去以后正好可以买房子了。”

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏



福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 福彩生日趴 好礼送万家

为庆祝中国福利彩票诞生33周年，中国福利彩票发行管理中心将于7月27日启动福彩嘉年华系列活动。活动以“福彩生日趴，好礼送万家”为主题，为期20天，将投入总计约1000万元的福彩体验券。

活动将在美团和大众点评两大平台同时开展，分为“增福添彩、幸运有‘7’”“结伴双色球、骑行公益周”和“种福彩彩、福运加倍”三个部分。7月27日当天，活动参与者出生月份或日期中只要含有数字“7”即可领取福彩体验券一张；7月28日至8月5日，活动参与者可通过自己的骑行助力扶贫，同时可获得一张福彩体验券；8月6日至8月15日，活动参与者可通过线上种福彩的形式为福彩生日送祝福，并可通过好友分享的方式，积累福气值使“福彩”茁壮成长，领取更多的福彩体验券。获得体验券的活动参与者可到指定的福利彩票站点兑换相应金额的福利彩票。

多年来，无数购彩者通过福利彩票奉献爱心、追逐梦想。33岁生日之际，福利彩票邀请更多的社会公众走近福彩，体验福彩，感受福利彩票独特的魅力。福彩生日趴，好礼送万家，福利彩票为您的生活增福添彩！

福彩双色球 2元可中1000万



体彩开奖

7月23日 21:38

7位数第20089期

3、2、6、0、0、4、4

排列5第20155期

0、1、2、3、7



福彩开奖

7月23日 21:48

双色球第2020067期

4、7、9、23、27、30+8

15选5第2020156期

1、4、8、13、15

3D第2020156期

1、1、2